

RELATÓRIO DA ADMINISTRAÇÃO

Senhores acionistas,

Submetemos à apreciação de V.Sas. as demonstrações financeiras da BR Advisory Partners Participações S.A. ("Companhia") relativas ao exercício social encerrado em 31 de dezembro de 2020, 2019 e 2018.

Destacamos os seguintes fatos no período de 31 de dezembro de 2020:**DESEMPENHO DOS NEGÓCIOS**

Na área de Assessoria Financeira mantivemos nossa posição de liderança no segmento de Fusões e Aquisições conquistando o primeiro lugar nos rankings da Mergermarket e Bloomberg e atingindo o melhor resultado de nossa história, com mais de 33 transações anunciadas e volume total de negócios acima de R\$100 bilhões. Além disso, recebemos da Euromoney o prêmio de Best Advisory House in Latin America. Atuamos de forma relevante nos principais setores da economia brasileira representando clientes como Vivo, Petrobras, Grupo Pão de Açúcar, Linx, Pottencial, Hypera, Necton, BNDES, Grupo Moreno, Eletrobras entre outros.

A área de Investimentos aumentou o volume de ativos sob gestão para R\$ 470 milhões. O FIP BR Partners Outlet Premium Multiestratégia reduziu os custos da dívida financeira e todos os shoppings do fundo apresentaram forte recuperação nas vendas e na lucratividade após os efeitos iniciais da Covid-19.

A área de Mercado de Capitais se destacou na estruturação e distribuição de Certificado de Recebíveis Imobiliários, ficando em 1º lugar no Ranking da Anbima de origemação e distribuição (até novembro de 2020). O BR Partners Banco de Investimento S.A. ("Banco") atuou como Coordenador Líder em 16 operações de CRIs, totalizando mais de R\$ 2 bilhões, para empresas como TRX, Helbor, Vitacon, entre outros. Além disso, vale destacar que o Banco coordenou 9 operações de Fundo Imobiliário, totalizando mais de R\$1,4 bi em colocação, colocando a BR Partners entre os 4 maiores do mercado (ranking Anbima de distribuição até novembro de 2020).

Na área de *Sales & Trading* houve uma forte procura por operações de *hedg*e cambial pelos clientes durante todo o ano, com muita volatilidade em especial no primeiro semestre, onde apesar de termos sido conservadores no uso dos nossos limites de contraparte, vimos as margens crescerem para os clientes de grande porte. Realizamos operações importantes de *"Liability Management"* no segundo semestre com clientes de mercado de capitais, fortalecendo nosso *cross-selling* entre produtos.

No Banco, continuamos a crescer nossa carteira de ativos, principalmente nos CRIs originados por nossa área de mercado de capitais, onde encerramos o ano com uma carteira de R\$ 211 milhões. Nossa liquidez encerrou o exercício acima de R\$ 150 milhões. Nossa área de captação, criada em meados do ano, vem abrindo relacionamento e limites em depósitos com clientes institucionais, corporativos e plataformas, que deve ser intensificado em 2021. Em dezembro, tivemos a reavaliação do nosso rating de crédito pela Fitch, sendo reafirmado em A-(bra), com *outlook* alterado de negativo para estável. Nosso rating se destaca pelos altos índices de rentabilidade do Grupo mesmo em momentos adversos, a boa liquidez e baixa alavancagem de crédito do Banco e a forte capacidade de se beneficiar de oportunidades de negócios.

DESEMPENHO FINANCEIRO CONSOLIDADO

As receitas totais atingiram R\$236 milhões em 2020, refletindo um aumento de 3,5% sobre o ano anterior. O lucro líquido atingiu R\$ 88 milhões, representando um aumento de aproximadamente 16% sobre o ano anterior e um retorno sobre o patrimônio líquido de 29,5%. A Companhia fechou o ano com um patrimônio líquido de R\$294 milhões.

POLÍTICA DE REINVESTIMENTO E DISTRIBUIÇÃO DE DIVIDENDOS

A Companhia não tem política formal de reinvestimento por parte de seus acionistas e todos os reinvestimentos verificados foram deliberados pelos acionistas em sede de AGE. A distribuição de dividendos ocorre de acordo com o previsto no Estatuto Social da Companhia.

NEGÓCIOS SOCIAIS E PRINCIPAIS FATOS ADMINISTRATIVOS

Neste ano, através das Leis de Incentivo, apoiamos diferentes iniciativas nas áreas da saúde, esporte, juventude, educação e cultura. Os projetos sociais beneficiados foram: Lar da Bênção Divina, Arte Despertar - Conectar para Engajar, Bienal, Hospital do Amor (Hospital do Câncer de Barretos), NAR (Núcleo de Alto Rendimento Esportivo de São Paulo) e ASA e totalizaram o montante de R\$1,3 milhões.

RELACIONAMENTO COM AUDITORES EXTERNOS

Em atendimento à Instrução CVM nº 381, a Companhia contratou a KPMG Auditores Independentes para serviços de auditoria das demonstrações financeiras. O procedimento da Companhia na contratação de serviços não relacionados à auditoria externa busca avaliar a existência de conflito de interesse, assim, são avaliados os seguintes aspectos: o auditor não deve (i) auditar o seu próprio trabalho, (ii) exercer funções gerenciais no seu cliente e, (iii) promover os interesses do seu cliente.

DECLARAÇÃO DOS DIRETORES

Os Diretores da BR Advisory Partners Participações S.A. ("Companhia") declaram que reviram, discutiram e concordam (a) com as demonstrações financeiras individuais e consolidadas da Companhia em 31 de dezembro de 2020, 2019 e 2018; e (b) com as opiniões expressas no parecer de auditoria da KPMG Auditores Independentes, auditores independentes da Companhia, quanto às demonstrações financeiras individuais e consolidadas da Companhia em 31 de dezembro de 2020, 2019 e 2018.

AGRADECIMENTOS

A BR Partners agradece a todos os colaboradores e sócios que contribuíram para o desenvolvimento e aprimoramento de suas atividades.

A Diretoria**Balancos Patrimoniais Consolidados Levantados em 31 de dezembro de 2020, 2019 e 2018**
(em milhares de reais)

ATIVO	2020	2019	2018
Circulante e Realizável a Longo Prazo	752.234	534.429	510.837
Caixa e equivalentes de caixa	47.102	58.308	35.762
Ativos financeiros ao valor justo por meio de resultado	540.349	344.744	326.913
Instrumentos financeiros derivativos	38.090	24.876	8.934
Ativo financeiro ao custo amortizado	85.609	99.547	130.872
Tributos a recuperar	27.422	1.599	2.779
Pagamentos antecipados	1.192	766	555
Imposto de renda diferido	12.470	4.589	5.022
Permanente	9.177	12.471	8.489
Imobilizado	3.609	6.932	2.523
Ativos intangíveis	5.568	5.539	5.966
Total do ativo	761.411	546.900	519.326

PASSIVO	2020	2019	2018
Circulante e Elegível a Longo Prazo	467.666	239.592	237.964
Passivos financeiros ao custo amortizado	289.506	141.706	179.949
Instrumentos financeiros derivativos	15.457	29.930	5.270
Fornecedores e outras contas a pagar	3.686	13.231	9.132
Impostos a recolher	31.597	6.549	4.409
Passivo fiscal corrente	32.870	7.065	4.023
Passivo fiscal diferido	23.218	24.046	23.788
Outros valores a pagar	69.869	12.398	11.393
Passivo de arrendamento	1.463	4.667	-
Patrimônio Líquido	293.745	307.308	281.362
Capital Social	268.843	238.396	225.630
Reserva de capital	3.653	32.578	32.578
Reserva de lucros	21.249	46.648	33.468
Acções em tesouraria	-	(10.314)	(10.314)
Total do passivo e patrimônio líquido	761.411	546.900	519.326

Demonstrações do Resultado Consolidado para os Exercícios Findos
em 31 de dezembro de 2020, 2019 e 2018

(em milhares de reais)	2020	2019	2018
-			
Receitas operacionais	239.698	228.946	136.751
Despesas administrativas, comerciais e outras	(106.154)	(125.785)	(73.189)
Lucros antes do imposto de renda	133.544	103.161	63.562
Imposto de renda	(44.809)	(26.646)	(13.435)
Lucro líquido do exercício	88.735	76.515	50.127

A Diretoria: Contador | Hideo A. Kawassaki | CRC ISP 184007/O-5

A íntegra das Demonstrações Financeiras auditadas pela KPMG Auditores Independentes, sem ressalvas, foram publicadas no O Estado de S. Paulo e no Diário Oficial Estado de São Paulo, ambos na edição de 27 de janeiro de 2021 e encontram-se disponíveis no site www.brpartners.com.br



The Best Bank for Advisory in Latin America - Euromoney 2020

Líder em M&A e Emissão de CRIs no Brasil



em M&A no ranking
Mergermarket e Bloomberg



em emissão de CRIs
no ranking Anbima



34 deals de Investment Banking
no valor de + R\$ 100 bi



30 deals de Capital Markets
no valor de R\$ 4,99 bi